

FAQ

Hogyan működik a munkaerőkölcsönzés?

Munkavállalóként a Timeleas GmbH-nál kapsz egy munkaszerződést.

Ez a szerződés tartalmazza a törvényes és a tarifa szerinti szabályokat és rendeleteket (órabér, munkaórák száma, szabadság, tudnivalók betegség esetén stb.). Az utasítási jogkörrel a Timeleas GmbH rendelkezik és megpróbálja a munkavállalót a képesítésük szerinti munkaterületre beosztani. A dolgozó helyileg nem a Timeleas GmbH telephelyén dolgozik, hanem annak különböző ügyfeleinél / partnerüzemeinél.

A munkavállaló ezzel kapcsolatos jogait és kötelezettségeit a Munkaerőkölcsönzési Törvény (AÜG) szabályozza. Ez a törvény szabályozza az Equal-Pay-fizetést („egyenlő fizetés elvét”) is. Ez azt jelenti, hogy a munkavállalónak egy partnerüzemben ledolgozott 9 hónap után ugyanaz a fizetés jár, mint az adott üzem egy állandó alkalmazottjának, aki ugyanazt a tevékenységet végzi.

Az AÜG szabályozza azt is, hogy egy munkavállaló maximum 18 hónapig dolgozhat kikölcsönzött munkavállalóként egy partnerüzemben. Ezután a dolgozónak esélye van direktben átmenni a partnerüzem alkalmazásába – vagy ha a munkavállaló valamilyen okból ezt nem szeretné -- a Timeleas GmbH alkalmazottjaként cégünk egy másik partnerüzemében tovább dolgozhat.

Mi az előnye annak, ha egy munkaerőkölcsönző cégnél dolgozok?

A munkaerőkölcsönzés által (egy hosszabb kihagyás után) egyszerübb visszatérni egy szakmába.

Szakmai kezdőknek a legjobb lehetőség, hogy több munkalehetőséget kipróbáljanak és ezáltal megtalálják a helyes szakmai útvonalukat. A partnerüzemben való munkavégzés által a cég megismeri a dolgozót, aki a jó munkájával meg tudja győzni az üzemet. Ezután gyakran előfordul, hogy a partnerüzem átveszi a dolgozót saját alkalmazásába. A partnerüzemeinkben való munka alatt gyakran van lehetőség kiegészítő képesítések megszerzésére (pld. Targoncás jogosítvány). Sok vállalat meg sem hirdet egy adott állást vagy direktben nem vesz fel dolgozókat, csak munkaerőkölcsönzőt/-közvetítőt bíznak meg, hogy megtalálják a megfelelő pályázót.